PRVI KOLOKVIJUM IZ MATEMATIKE I, 24. februar 2006. (grupa A)

1 -1 -1 2
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1. Data je determinanta D = 1 -2 1 a
2 1 3 2

(1) Izracunati determinantu D.
(2) Resiti jednacinu 2 = 1+ (a — 1)i, gde je a resenje jednacine D — 2 = 0.

1 -2 1 1
2. Date su matrice A = | —1 3 -1 | 1B = |1 |. Resiti matricnu jednacinu A-X = B
1 1 -2 0
koristeéi matricu A~1.
rT+2y+z = 0
C .. . C e e —6x + ay — 52 =0
3. Koriste¢i Kroneker—Kapelijevu teoremu diskutovati i resiti sistem bz — 6y + az - 0
(a—3)r+18y+2z = 0
a R
] L y+2 z—-1 3xr+y—2—5 = 0
4. Date su prave p : 1= 3 - 3 ig: { Cedyte4l = 0
(1) Pokazati da se prave p i g seku i napisati jedna¢inu ravni koju odreduju.
(2) Odrediti rastojanje koordinatnog pocetka od prave p.
(3) Nadi skalarni proizvod vektora ¥ = (1,2, 3) i vektora prave p.
PRVI KOLOKVIJUM IZ MATEMATIKE I, 24. februar 2006. (grupa B)
a 3 2 a
. . 2 1 3 2
1. Data je determinanta D = 1 -9 1 a
-1 1 1 =2
(1) Izracunati determinantu D.
2) Resiti jednacinu z* = a — 1 + 4, gde je a redenje jednacine D + 2 = 0.
g
-2 1 1 1
2. Date su matrice A= [ -1 -1 3 | iB= 0 | . Resiti matriénu jedna¢inu A- X = B
1 1 =2 -1
koristeéi matricu A~".
6x —ay — 5z = 0
3. Koristeéi Kroneker—Kapelijevu teoremu diskutovati i resiti sistem 18xa—|; 2};3; (f 6_z 3)z i 8 ,
20 +y+ 2 =0
a € R
v _y+2 z—-1. r—y—2—1 = 0
4.Datesupravep.2—76 = q'{—3x—y+z+5 — 0

(1) Pokazati da se prave p i g seku i napisati jedna¢inu ravni koju odreduju.
(2) Odrediti rastojanje koordinatnog poc¢etka od prave p.
(3) Nadi skalarni proizvod vektora ¥ = (1,2,3) i vektora prave p.



